         Администрация Приамурского городского поселения Смидовичского муниципального района Еврейской автономной области в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует об установлении публичного сервитута с целью  размещения объектов электросетевого хозяйства и их неотъемлемых технологических частей, необходимых для подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения,   сроком на 49 лет по ходатайству Акционерного общества «Дальневосточная распределительная сетевая компания» в отношении следующих земельных участков:
        - земельный участок,  расположенный по адресу: Еврейская автономная область,  Смидовичский район, СНТ «Буревестник», с кадастровым номером 79:06:2912001:1, общей площадью 42402 кв. м;
       - земельный участок,  расположенный по адресу: Еврейская автономная область,  Смидовичский район, СНТ «Амур» в районе с. Владимировка, с кадастровым номером 79:06:2913002:43, общей площадью 7152 кв. м;
       - земельный участок,  расположенный по адресу: Еврейская автономная область,  Смидовичский район, СНТ «Амур» в районе с. Владимировка, с кадастровым номером 79:06:2913001:1, общей площадью 25933 кв. м;
    - земельный участок,  расположенный по адресу: Еврейская автономная область,  Смидовичский район, ВЛ-10кВ, Ф-33, КТПН-732, СКТП-730, СКТП-726, СКПТ-727, с кадастровым номером 79:06:2913001:1, общей площадью 25933 кв. м;
     а также в отношении кадастрового квартала с номером 79:06:2904001.
            Ознакомиться с ходатайством об установлении публичного сервитута и описанием местоположения границ публичного сервитута можно по адресу: Еврейская автономная область Смидовичский район, пос. Приамурский, ул. Островского, 14, кабинет. № 11.


 
