Отчёт депутатов муниципального образования 

«Приамурское городское поселение» Смидовичского муниципального района Еврейской автономной области, состоящих в региональном отделении Партии «Единая Россия» в ЕАО

Депутаты муниципального образования  «Приамурское городское поселение» Смидовичского муниципального района ЕАО, состоящих в региональном отделении Партии «Единая Россия» в ЕАО (далее – депутаты):

1. Мариняк Анна Викторовна, является председателем Собрания депутатов в период с 08.11.20219г. по настоящее время.
2. Назарян Даниил Гарникович

3. Синичкина Тамара Анатольевна

4. Толмачева Юлия Александровна, являлась председателем Собрания депутатов в период с 18.09.2018 по 08.11.20219г.
Депутаты исполняют свои полномочия в составе Собрания депутатов Приамурского городского поселения  четвёртого созыва с 18.09.2018 года по настоящее время.

За время исполнения полномочий депутаты представляют собой работоспособный коллектив, с четкой политической и жизненной позицией каждого. Деятельность депутатов в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с Регламентом работы Собрания депутатов, квартальными планами работы. Вниманием депутатов в истекшем периоде были охвачены все основные вопросы в городском поселении. 

         Депутаты поддерживают постоянную связь с избирателями, прием граждан депутатами осуществляется по месту работы, месту жительства, по утверждённому Собранием депутатов графику, который доводится до сведения населения через информационные стенды и информационный бюллетень «Приамурский вестник», официальный  сайт  муниципального образования «Приамурское городское поселение» (http://priamgorpos.eao@mail.ru), в 2020 году в связи с введением ограничительных мероприятий, принятых в связи с коронавирусом (COVID-19) приём обращений граждан осуществлялся в онлайн режиме, через мобильную связь, через месенджеры, что позволило оставаться на связи в сложный период.  Была организована встреча с избирателями на территориях избирательных округов депутатом на своём округе  совместно с председателем Собрания депутатов.

Главная задача 2020 года –  проведение работы среди жителей поселения по разъяснению и обсуждению изменений в Конституцию РФ, в последующем общероссийском голосовании, по участию избирателей в выборах губернатора ЕАО, мобилизации усилий всех депутатов и муниципальных служащих, хозяйствующих субъектов, малых и средних предпринимателей на дальнейшее социально-экономическое развитие района и улучшение качества жизни каждого жителя. 

Депутаты совместно с волонтерами принимали активное участие во всех благотворительных  акциях  2020 года по проекту губернатора области Р.Э.Гольдштейна – «ЕАО – территория действий», направленных на поддержку многодетных и малообеспеченных семей, доставку лекарств больным Ковид-19, продуктов питания гражданам «60+», «65+», канцелярских наборов первоклассникам ко «Дню знаний», подарков многодетным матерям ко «Дню матери».

Депутаты совместно с администрацией городского поселения организовали акцию «Добрые дела» по поздравлению детей из многодетных малообеспеченных семей с Новогодними и рождественскими праздниками, где подарки были собраны предпринимателями городского поселения, а Дед мороз и Снегурочка молодые волонтёры.  Депутаты принимали участие в озеленении общественных территорий поселка Приамурский.
За период исполнения полномочий к депутатам поступали устные и письменные обращения граждан по таким вопросам, как: 

- по ЧС, вызванной взрывом бытового газа в МКД № 12 по ул. Островского в п. Приамурский, произошедшей 06.11.2018 года;

- по снижению скорости железнодорожных товарных поездов, проходящих через станцию п.Приамурский;

- по обращению с бытовыми отходами на территории поселения;

- о неудовлетворительной работе управляющей компании с должниками по ЖКУ;

- по неправомерному использованию тарифа ресурсоснабжающей организацией;

- по выставлению счетов за ЖКУ, в отношении жилых помещений переоборудованных собственниками (нанимателями) на автономное отопление;

- о переносе капитального ремонта МКД на более ранний срок;

-  по установленному отопительному периоду;

- по тарифам на ЖКУ;

- по снабжению населения некачественной питьевой водой;

- по задержке предоставления льготных лекарственных средств и отсутствию на территории поселения муниципальной аптеки;

-  по пригородному автобусному маршруту № 152;

-  по безнадзорным животным;

- по отсутствию на ФАП с. им. Тельмана фельдшера;

- по не целевому использованию земельных участков гражданами;

- по ужесточению контроля со стороны Собрания депутатов в отношении исполнительного органа местного самоуправления поселения.

о контроле и разъяснении вопросов по начислениям ОДН за потребленную электроэнергию;

- о неработающем водоразборном колодце в с. им. Тельмана;

- о техническом состоянии здания по ул. Школьная, 2а в с. им. Тельмана (склад бытовых отходов на 1 этаже, освещение этажа, плохое качество отопления);
- о предоставлении информации пострадавшим в ЧС в результате взрыва бытового газа (коллективное обращение);

- о получении жилого помещения сиротой;

- о проведении перерасчета платы за коммунальные услуги в связи с технической ошибкой;

- о нарушении СаНПин в санитарной зоне охраны скважины питьевой воды;

- о не принятии мер по ремонту общего имущества УК и не отвеченное обращение;

- не ненадлежащем содержании дорог местного значения в районе ГСК 1,2,3;

- о ненадлежащем выполнении работ по отсыпке дороги местного значения;

- жалоба по работе специалиста Приамурской амбулатории;

- жалоба на действия УК;

- по обращению с бытовыми отходами на территории поселения;

- о переносе капитального ремонта МКД на более ранний срок;

- по тарифам на ЖКУ;

- по снабжению населения некачественной питьевой водой;

- по задержке предоставления льготных лекарственных средств и отсутствию на территории поселения муниципальной аптеки;

-  об угрозе прекращения пригородного автобусного маршрута № 151, 152;

-  по безнадзорным животным;

- о проведении работ по мелиорации городского поселения;

- о ненадлежащей работе администрации по организации мероприятий по сбору бытовых отходов с частного сектора городского поселения;

- о ненадлежащем содержании автомобильных дорог местного значения;

- о ненадлежащем информировании избирателей о работе Собрания депутатов городского поселения;

- по ужесточению контроля со стороны Собрания депутатов в отношении исполнительного органа местного самоуправления поселения.

Большинство обращений зачастую удается решить на месте и оказать практическую и юридическую помощь, другие были перенаправлены в соответствии с компетенцией под контроль депутатов.  Анализируя   тематику волнующих жителей  вопросов, следует отметить, что, в основном, обращения связаны с жилищным и коммунально-бытовым обслуживанием; земельными отношениями, социальными вопросами.  Все вопросы отработаны в установленном законом порядке, по каждому даны разъяснения или письменные ответы.

В 2020 года благодаря реализации на территории поселения  проекта «Точки  экономического роста» были решены вопросы (проблемы) населения, поставленные депутатами третьего, а потом и четвертого созыва  перед администрацией:
В с. им. Тельмана: 
- отремонтировано и обустроено 8 колодцев разбора питьевой воды;

- освещены все основные перекрёстки улиц «умными фонарями» без потребления электроэнергии;
- проведён ремонт кровли котельной.
В п. Приамурский:
В период с 2016 года  было оказано содействие администрацией городского поселения письмами и обращениями в адрес всех уровней власти для принятия мер по оплате большей части долга перед филиалом ПАО «ДЭК» - «Энергосбыт ЕАО, которая составила за весь указанный период начисления за фактические потери электроэнергии на участке линии электропередач в  с. им. Тельмана 56 060 389,71 рублей.  В 2021 года при содействии правительства ЕАО была оплачена большая часть основной кредиторской задолженности в размере   36 140 356,50 рублей.

Решен вопрос  с организацией пандуса для въезда маломобильных групп граждан на территорию ЖД станции Приамурская, проведено, совместное с избирателями, согласование мест  освещения улиц «умными фонарями» без потребления электроэнергии.

Были  организованы группы граждан для весенней санитарной очистки территории центральной части посёлка Приамурский и с.им. Тельмана, а так же оснащение их инструментами и краской.


Депутаты осуществляли контрольные функции по приемке работ по ремонтам дорог местного значения. 

Именно депутатами фракции «Единая Россия» был принято решение о не применении на территории городского поселения такой технологии ремонта дорог из асфальтобетона местного значения, как ямочный ремонт. Было рекомендовано производить ремонт только «картами», что позволило за счет уменьшения  расстояния  ремонтируемой дороги, при сохранении того же объема работ,  рационально использовать дорожный фонд местного бюджета в отношении дорог с износом  более 15%   и увеличить срок его службы до 4-х лет (решение Собрания депутатов № 138 от 26.06.2020г).  

В августе 2020 года в связи с пандемией были проведены встречи депутатов со своими избирателями на территории избирательных округов. 

Хотелось бы особенно отметить таких депутатов как: Назарян Г. Б., Яковенко Г. А., Петрова В. М., Толмачева Ю. А., Синичкина Т. А., Лескова О. Б., Шульгина В. Г., которые  ответственно подошли к организации проведения августовских встречь со своими избирателями, участию депутатов в качестве волонтеров в проведенных в 2020 году акциях, организованных губернатором ЕАО и администрацией городского поселения. На августовских встречах с избирателями решались вопросы по интересующим граждан вопросам, ставились на контроль  Собрания депутатов, а так же проводился опрос граждан об информированности о деятельности их избранников, о планируемых  мероприятиях исполнительного органа городского поселения, о приоритетных предложениях направленных на развитие территории через государственные программы и в частности Центры экономического роста на 2021 год. Такая система взаимодействия позволяет совместно решать вопросы местного значения. 
Депутаты работают в тесном контакте с общественными организациями, действующими  на  территории Приамурского городского поселения –  Советом ветеранов п. Приамурский, Советом ветеранов с.им. Тельмана, станичным казачьим обществом «Покровское», председателями советов МКД, старостами сёл.  
Не возможно однозначно сказать, что то или иное событие (дело) проведено конкретно каким-то депутатом или Собранием депутатов в целом – все  достижения и успехи  хочется  разделить, так как это неотъемлемая совместная и слаженная работа всех  уровней власти при поддержке всех уровней бюджетов, иных источников финансирования и вложения добровольческих движений.  

Хочу выразить, всем депутатам Собрания,  благодарность за конструктивную  работу и ответственный  подход  к решению поставленных задач,  главе городского поселения, муниципальным служащим администрации Приамурского городского поселения и гражданам нашего поселения, которые активно участвуют в общественно - социальной, культурной, спортивной  и политической жизни нашего поселения. 

Отдельно хотелось бы отметить и отблагодарить односельчан  с  активной жизненной позицией, которые вносят инициативу и предложения по решению многих проблемных вопросов, благодаря своему жизненному опыту и  профессиональной компетенции.    

       Главной задачей на предстоящий год остается, как и прежде, -  бесперебойное обеспечение всех отраслей жизнедеятельности городского поселения, создание действенного механизма развития экономического потенциала территории. 
С уважением,

 председатель Собрания депутатов 

Приамурского городского поселения А. В. Мариняк
